

# 利比亚军方宣布： 正向东部城市班加西挺进



法格希在首都的黎波里举行的记者招待会上讲话。(新华社发)

新华社的黎波里3月13日电 利比亚武装部队发言人法格希13日宣布，利比亚军队目前正在向被武装组织所占据的东部城市班加西挺进。

法格希在当天举行的记者会上说，在最近相继收复西部城市扎维耶以及东部的贾瓦德、拉斯拉努夫、布雷加等城市后，武装部队目前正在向利比亚第二大城市班加西以及其他东部城市推进。他说，在军事行动中，数十名武装组织成

员被打死，另有数十人被抓获。

法格希否认军队向平民开枪，并指责武装组织和“基地”组织向军事设施及警察局发动袭击，夺取军方武器库中的武器。他说，利比亚武装部队之所以到目前为止尚未对班加西采取大规模军事打击行动，主要是考虑到武装组织成员分散在该市的各个角落，一旦采取大规模军事行动势必殃及无辜平民。

利比亚外交部副部长卡伊姆在记者会上公布了一份已经捕获

的参与利比亚武装冲突的“基地”组织成员名单。他指出，利比亚武装部队在最近收复扎维耶的行动中抓获了毛里塔尼亚“基地”组织分支的重要头目，毛里塔尼亚当局已经向利方提出引渡请求。

利比亚官方12日宣布收复东部石油重镇布雷加。布雷加是利比亚重要的石油输出港口和石化工业基地。新华社报道员阿布·阿伊谢日前在赴布雷加采访时看到，那里的港口和石化企业已经恢复正常生产。

## 美国务院发言人因指责军方辞职

新华网华盛顿3月13日电 美国务院发言人菲利普·克劳利13日因指责军方不恰当对待一名泄密人而辞职。

国务卿希拉里·克林顿在一份声明中说，她已经“遗憾地”接受了克劳利辞去负责公共事务助理国务卿职务。

驻伊拉克美军情报分析员布拉德利·曼宁因私自下载大量美国外交电报以及伊拉克和阿富汗战争机密报告并将其泄露给“维基揭密”而于去年5月被捕。美国国防部将其单独关押，夜间禁止

他着装睡觉并不时将其唤醒，以防他自残。

克劳利11日在麻省理工学院举办的一次讨论会上说，国防部对待曼宁的方式“荒谬可笑、适得其反而且愚蠢”，他对此感到不解。

现年60岁的克劳利早年在空军服役26年，曾在白宫国家安全委员会任职，2009年5月开始担任负责公共事务助理国务卿和国务院发言人。

希拉里·克林顿在声明中说，克劳利的副手迈克尔·哈默将代理国务院发言人一职。

## 索马里海盗准备给赎金打八折

新华社3月14日专电 索马里海盗13日经电话告诉西方媒体记者，他们正在改变策略，准备降低赎金，以尽快将手中劫持的船只“变现”。

一名名为“阿卜杜拉”的海盗告诉路透社，赎金降低的额度视船的价值、货物价值和劫持时间长短而定。

“阿卜杜拉”说，赎金降低幅度大约为20%。

按路透社说法，索马里海盗劫

船自2007年以来加剧，每条船从遭劫到获释平均5个多月，赎金低至几十万美元，高至近千万美元。韩国油轮“三湖梦想”号是已知赎金最高的商船，金额为950万美元。

依照路透社统计，索马里海盗手中如今至少持有30艘商船。

为打击索马里海域海盗活动，联合国安全理事会2008年12月通过决议，授权相关国家和国际组织向索马里附近海域派遣军舰，打击海盗，为商船护航。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。